

НОВОСТИ

КУЛЬТУРЫ

● В ГОСТЯХ У МОРЯКОВ

В Одессе гастролирует Государственный ордена Ленина Академический Малый театр Союза ССР. На его спектаклях — «Ревизор», «Бешеные деньги» и других лучших его постановках всегда можно встретить моряков Черноморского пароходства. Артисты решили побывать и на судах, встретиться с моряками.

Первая такая встреча произошла на борту вернувшейся из Антарктики китобазы «Советская Украина». К китобоям пришли прославленные мастера сцены — народные артисты СССР Е. Шатрова, Н. Анненков, М. Царев, народный художник СССР Г. Волков, народные артисты РСФСР Е. Солодова, В. Хохряков и другие ведущие актеры. На импровизированной сцене, выросшей в центре огромной разделочной палубы, М. Царев читал морякам стихи Пушкина, Е. Шатрова, Е. Солодова и А. Щепкина исполнили сцену из комедии А. Островского «Сердце не камень».

Репродукторы широко раздвинули рамки сцены. Концерт слушали члены экипажей судов «Металлург Курако», «Самуил Маршак», работники порта.

В знак признательности моряки наградили артистов Малого театра веселыми «дипломами Нептуна».

Н. КИШИНЕВСКИЙ.

Одесса. (Наш соб. корр.).



18 ИЮН 1954

ВОДНЫЙ ПОРТ

г. МОСКВА